



Republika Hrvatska  
Općinski sud u Vukovaru  
Vukovar, Županijska 31  
Ured predsjednika suda

Broj: 5 Su-280/2023 -19  
Vukovar, 11. lipnja 2024.

Na temelju članka 30. i 31. u svezi s člankom 10. Zakona o sudovima (Narodne novine broj: 28/13., 33/15., 82/15., 82/16., 67/18., 129/19, 130/20, 21/22, 60/22. 16/23., 155/23., 36/24.) te članka 5. stavka 2. i članka 24. Sudskog poslovnika (Narodne novine broj: 37/14, 49/14, 8/15, 35/15, 123/15, 43/16, 45/16, 29/17, 33/17, 34/17, 57/17, 119/18, 81/19, 128/19, 39/20, 47/20, 138/20 147/20, 70/21, 99/21, 145/21, 23/22, 12/23, 122/23, 55/24), a temeljem prijedloga od 7. lipnja 2024. predsjednica suda donosi

### IZMJENE GODIŠNJEG RASPOREDA POSLOVA ZA 2024.

Godišnji raspored poslova za 2024. Općinskog suda u Vukovaru broj: 5-Su-280/2023-3 od 7. prosinca 2023. s izmjenama od 15. siječnja 2024., 8. veljače 2024., 28. ožujka 2024. i 14. svibnja 2024. mijenja se zbog prestanka državne službe višeg sudskog savjetnika-specijalista Bojana Živkovića, višeg sudskog savjetnika Marka Šimunića i sudske savjetnice Marije Marković, kako slijedi:

#### I.

#### 3. KAZNENO - PREKRŠAJNI ODJEL

3.1. U Kazneno –prekršajnom odjelu točka pod rednim brojem 7. koja glasi:

"Sudska savjetnica Marija Marković – referada M 3 - mentor sutkinja Ankica Sabo

Radi na predmetima iz upisnika Pp, Pp Pom, Pp Prz, Pp Pr i Pp-Ikp.

U slučaju bilo kakve spriječenosti za mentoriranje, sutkinju Ankicu Sabo zamjenjivat će dežurni sudac prema donesenoj odluci o dežurstvu za tekući mjesec" briše se

3. 2. Svi neriješeni i riješeni predmeti, osim predmeta iz upisnika Pp Ikp s kojima je bila zadužena referada sudske savjetnice Marije Marković, dodijelit će se u rad sutkinji Ankici Sabo i sudskoj savjetnici Romani Ćosić na način da će se 1/3 spisa rasporediti sudskoj savjetnici Romani Ćosić, a 2/3 spisa sutkinji Ankici Sabo.

Predmeti iz upisnika Pp Ikp s kojima je bila zadužena referada sudske savjetnice Marije Marković rasporedit će se u rad sutkinji Ankici Sabo i Romani Ćosić na jednake dijelove automatskom dodjelom u sustavu eSpis.

### 3.5. Oslobođenje od sudačke norme

Stavak 3. koji glasi:

"Sutkinji Ankici Sabo, kao sucu mentoru sudskoj savjetnici Mariji Marković pripada pravo na oslobođenje od rada na sudskim predmetima (oslobođenje od sudačke norme) u visini od 10%." briše se

## II.

### 4. GRAĐANSKI ODJEL

#### 1. Sudac Ivica Grubišić, - referada 9

Osim predmeta prema Godišnjem rasporedu poslova za 2024. raspoređivat će mu se u rad i predmeti iz upisnika Ovr, OvrV, Ovr-eu, Sp, R2, Pom i Pom-eu te ostavinski predmeti iz upisnika O po prigovorima na rješenja o nasljeđivanju ili u kojima javni bilježnik prema Zakonu o nasljeđivanju ne može postupati zbog postojanja spora te ostavinskim predmetima u kojima je potrebno donijeti rješenje o naknadno pronađenoj imovini osim onih predmeta u kojima su postupali javni bilježnici (prema šifrniku – naziv vrste spora radi na predmetima iz grupe A).

#### 2. Sudac Đuro Druško - referada 6.

Osim predmeta prema Godišnjem rasporedu poslova za 2024. raspoređivat će mu se u rad i predmeti iz upisnika Ovr, OvrV, Ovr-eu, Sp, R2, Pom i Pom-eu te na ostavinskim predmeti iz upisnika O po prigovorima na rješenja o nasljeđivanju ili u kojima javni bilježnik prema Zakonu o nasljeđivanju ne može postupati zbog postojanja spora te ostavinskim predmetima u kojima je potrebno donijeti rješenje o naknadno pronađenoj imovini osim onih predmeta u kojima su postupali javni bilježnici (prema šifrniku – naziv vrste spora radi na predmetima iz grupe A).

#### 3. Sutkinja Mariji Knežević Karamijatović - referada 4K

Osim predmeta prema Godišnjem rasporedu poslova za 2024. raspoređivat će joj se u rad i predmeti iz upisnika Ovr, OvrV, Ovr-eu, Sp, R2, Pom i Pom-eu te ostavinski predmeti iz upisnika O po prigovorima na rješenja o nasljeđivanju ili u kojima javni bilježnik prema Zakonu o nasljeđivanju ne može postupati zbog postojanja spora, te ostavinskim predmetima u kojima je potrebno donijeti rješenje o naknadno pronađenoj imovini osim onih predmeta u kojima su postupali javni bilježnici (prema šifrniku – naziv vrste spora radi na predmetima iz grupe A).

Svi neriješeni i riješeni izvanparnični predmeti osim predmeta iz upisnika Ovr Ob s kojima su bile zadužene referade višeg sudskog savjetnika-specijaliste Bojana Živkovića i višeg sudskog savjetnika Marka Šimunića dodijelit će se u rad referadama sudaca Ivica Grubišića, Đure Druška i sutkinji Mariji Knežević Karamijatović, automatskom dodjelom u sustavu eSpis.

## III.

### 4. 2. Obiteljski odjel

Stavak 2. "U Obiteljski odjel raspoređuju se suci i sudski savjetnici" mijenja se i glasi:

U Obiteljski odjel raspoređuju se suci:

4. Sutkinja Sanja Vrabec-Vrančić - referada broj 5, predsjednica Građanskog odjela

Osim predmeta prema Godišnjem rasporedu poslova za 2024. raspoređivat će joj se u rad i predmeti iz upisnika Ovr Ob.

5. Sutkinja Silvia Gretschl-Kajba - referada broj 2

Osim predmeta prema Godišnjem rasporedu poslova za 2024. raspoređivat će joj se u rad i predmeti iz upisnika Ovr Ob.

6. Sutkinja Marija Jurić - referada broj 2 P-J

Osim predmeta prema Godišnjem rasporedu poslova za 2024. raspoređivat će joj se u rad i predmeti iz upisnika Ovr Ob.

Svi neriješeni i riješeni predmeti iz upisnika Ovr Ob s kojima su bile zadužene referade Bojana Živkovića, Ivane Marukić i Marka Šimunića rasporedit će se u rad sucima Obiteljskog odjela automatskom dodjelom u sustavu eSpis.

Točka 7. koja glasi:

" Viši sudski savjetnik-specijalist, Bojan Živković - referada broj Ž 12, sudac mentor Ivica Grubišić" - briše se

Točka 8. mijenja se i glasi:

8. Viša sudska savjetnica-specijalistica, Ivana Marukić - referada broj T 4, mentor sudac Đuro Druško

Radi na predmetima iz upisnika Ovr, OvrV, Ovr-eu, (prema šifrniku - naziv vrste spora radi na predmetima iz grupe A, B, C), na predmetima iz upisnika Sp u provođenju jednostavnog postupka stečaja potrošača, na predmetima iz upisnika R2, Pom i Pom-eu (prema šifrniku-naziv vrste spora radi na predmetima iz grupe E, G) osim predmeta ovjere ugovora o doživotnom uzdržavanju, ugovora o dosmrtnom uzdržavanju i sklapanja sudske nagodbe) te na ostavinskim predmetima iz upisnika O po prigovorima na rješenja o nasljeđivanju ili u kojima javni bilježnik prema Zakonu o nasljeđivanju ne može postupati zbog postojanja spora te ostavinskim predmetima u kojima je potrebno donijeti rješenje o naknadno pronađenoj imovini osim onih predmeta u kojima su postupali javni bilježnici (prema šifrniku - naziv vrste spora, radi na predmetima iz grupe A).

Točka 9. koja glasi:

" Viši sudski savjetnik, Marko Šimunić - referada broj Š 2, sudac mentor Marija Knežević Karamijatović" - briše se

#### 4. 5. Oslobođenje od sudačke norme

Stavak 3. koji glasi:

"Sucu Ivici Grubišiću, mentoru višeg sudskog savjetnika - specijalista, Bojana Živkovića pripada pravo na oslobođenje od rada na sudskim predmetima (oslobođenje od sudačke norme) u visini od 10%." - briše se

Stavak 4. koji glasi:

"Sutkinji Mariji Knežević Karamijatović, mentoru višeg sudskog savjetnika Marka Šimunića pripada pravo na oslobođenje od rada na sudskim predmetima (oslobođenje od sudačke norme) u visini od 10%." - briše se i glasi:

Sutkinji Mariji Knežević Karamijatović, kao sucu za praćenje i proučavanje sudske prakse i praćenje europskih propisa i sudske prakse Europske unije i Europskog suda za ljudska prava pripada pravo na oslobođenje od rada na sudskim predmetima (oslobođenje od sudačke norme) u visini od 10%.

Stavak 6. koji glasi:

"Sucu Đuri Drušku, kao sucu za praćenje i proučavanje sudske prakse i praćenje europskih propisa i sudske prakse Europske unije i Europskog suda za ljudska prava pripada pravo na oslobođenje od rada na sudskim predmetima (oslobođenje od sudačke norme) u visini od 10%." - briše se i glasi:

Sucu Đuri Drušku kao sucu mentoru više sudske savjetnice - specijalista, Ivane Marukić pripada pravo na oslobođenje od rada na sudskim predmetima (oslobođenje od sudačke norme) u visini od 10%.

#### IV.

U glavi 6. SUDSKE PISARNICE mjenjaju se točke 6.1. Upravitelj zajedničke sudske pisarnice, 6.4. Parnična pisarnica i 6.9. Raspored sudskih zapisničara

Točka 6.1. Upravitelj zajedničke sudske pisarnice, mijenja se i glasi:

Na poslove upravitelja Zajedničke sudske pisarnice na pola radnog vremena rasporedit će se Magdalena Madžarac do povratka s bolovanja upraviteljice Zajedničke sudske pisarnice Dalije Lendić, a pola radnog vremena će obavljati poslove računovodstvenog referenta.

Magdaleni Madžarac dodijelit će se ovlasti administratora suda.

Točka 6. 4. Parnična pisarnica, mijenja se i glasi:

Poslove voditelja Parnične pisarnice obavljat će Alena Matić koju će u slučaju potrebe zamijenjivati Ivan Pivić.

## 6.9. Raspored sudskih zapisničara

Točka pod rednim brojem 12. koja glasi:

" Viši sudski savjetnik-specijalist, Bojan Živković ref. Ž-12 – sudski zapisničar Svetlana Bojko" – briše se

Točka pod rednim brojem 16. koja glasi:

" Viši sudski savjetnik Marko Šimunić, ref. Š 2 – sudski zapisničar.....Petra Ujvari" – briše se

Točka pod rednim brojem 15. koja glasi:

"Sudska savjetnica Marija Marković, ref. 3 M- sudski zapisničar .....Tena Lozančić" – briše se.

Točka 11. koja glasi:

11." Sutkinja Branka Soldo ref. 13. ....sudski zapisničar Dina Bošnjak"

mijenja se i glasi:

11. Sutkinja Branka Soldo ref. 13. ....sudski zapisničar Petra Ujvari

Točka 6. koja glasi:

6." Sudac Đuro Druško ref. 6 .....sudski zapisničar Marijana Krešić"

mijenja se i glasi:

6. Sudac Đuro Druško ref. 6 .....sudski zapisničar Dina Bošnjak

Točka 9. postaje točka 7., točka 10. postaje točka 8., točka 11. postaje točka 9., točka 12. postaje točka 10., točka 13. postaje točka 11., točka 15. postaje točka 12., točka 18. postaje točka 16.

Napomena:

Sudski zapisničar Marijana Krešić ostaje u referadi Đure Druška do odlaska na roditeljski dopust.

Sudski zapisničari koji nisu raspoređeni u referade: Svetlana Bojko, Tena Lozančić, Tena Potlimbrzović raspoređivat će se u referade sudaca i sudskih savjetnica kao zamjenski zapisničari te će obavljati poslove zakazivanja rasprava, otpreme sudskih pismena i druge poslove koje će im dodjeljivati u rad referade sudaca i sudskih savjetnica.

Predsjednica suda  
Branka Soldo

Uputa o pravnom lijeku:

Sudac i sudski savjetnik mogu u roku od 3 dana izjaviti prigovor, a ostali službenici mogu u istom roku staviti primjedbu na Godišnji raspored poslova. Izjavljeni prigovor odnosno primjedba ne odgađaju izvršenje Godišnjeg rasporeda poslova.

Dostaviti:

1. Svim sucima, putem e-mail-a s potvrdom o isporuci
2. Svim službenicima i namještenicima, putem e-mail-a s potvrdom o isporuci
3. Administrator suda, Ivan Pivić
4. Web stranica
5. Spis

Broj zapisa: **9-30868-e60ea**

Kontrolni broj: **0dcba-0a40a-61c6d**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:

CN=Branka Soldo, O=OPĆINSKI SUD U VUKOVARU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Općinski sud u Vukovaru** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.